

特朗普前“账房先生” 变“污点证人”



2016年9月12日,在美国首都华盛顿,两名媒体记者站在“特朗普国际酒店”的招牌旁。(资料图)



2018年7月27日,警察在美国纽约第五大道的特朗普大厦外警戒。(资料图)

美国前总统唐纳德·特朗普家族企业的前首席财务官艾伦·魏塞尔贝格18日同检察部门达成认罪协议,同意做特朗普集团税务欺诈案的“污点证人”。

案件审理预期在国会中期选举前夕开始。特朗普集团称魏塞尔贝格遭到检方“迫害”,检方调查出于“政治动机”。

【认罪协议】

魏塞尔贝格现年75岁,为特朗普家族效力将近半个世纪,被视为特朗普在生意上最忠实的助手之一。去年7月受纽约州检方起诉后,他从特朗普集团的首席财务官转任高级顾问。他18日在纽约市曼哈顿区的州法院承认税务欺诈、伪造商业记录等全部15项指控。

魏塞尔贝格是特朗普集团税务欺诈案唯一受到刑事指控的个人。检方指控,特朗普集团在始自2005年的15年间向魏塞尔贝格等高级管理人员提供福利,但为了逃税,相关资金没有入账。

魏塞尔贝格的律师说,魏塞尔贝格之所以认罪,是希望“同这桩案子、同带给他和家人多年噩梦的官司和个人遭遇做个了结”。

根据魏塞尔贝格与纽约州检方达成的认罪协议,今年10月法院开庭审理特朗普集团税务欺诈案时,魏塞尔贝格需作为检方证人出庭作证。案件宣判后,魏塞尔贝格将在纽约州赖克斯岛监狱服刑5个月,如果表现良好,3个多月即可出狱;另须缴纳税金、利息及罚款总计将近200万美元,外加5年监外看管。

批准认罪协议的法官说,魏塞尔贝格倘若拒绝或者不遵守认罪协议,可能会被顶格判处15年监禁。

纽约州曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格说,魏塞尔贝格承认利用职位之便中饱私囊,认罪协议指明特朗普集团涉嫌“多类犯罪活动”,要求魏塞尔贝格在庭审时提供“非常宝贵的证词”。

【“政治动机”】

特朗普集团发表声明,称魏塞尔贝格是“可敬的好人”,一直遭受“执法部门、尤其是曼哈顿地区检察官骚扰、迫害和威胁”,对方出于“政治动机”,一直想要“拿下特朗普”。

声明宣称特朗普集团无罪,指认检方试图施压魏塞尔贝格认罪,不

惜把企业给高管配专车这类常见待遇办成一桩刑事案件。

路透社报道,魏塞尔贝格的认罪和作证可能有利于检方,削弱特朗普集团的辩护力度。如果罪名成立,这家高端不动产开发商将面临罚款及其他处罚,商业行为也将受到约束。

陪审员选任工作定于10月24日开始。中期选举定于11月8日投票。美联社说,庭审开始后,可能会曝光特朗普集团更多商业操作内幕,但特朗普的支持者或许不会在乎。

特朗普并未因本案受到指控。他指认民主党人一手炮制了整起案件,旨在对他施加政治迫害。他眼下面临多项调查,但路透社预期,纽约州检方如果针对特朗普本人展开更大范围调查,魏塞尔贝格可能不会继续配合。

逃税案之外,纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆斯正在调查特朗普集团是否为获取贷款和税费优惠而在财务报表上虚报资产价值。这项调查发现的证据让检方得以起诉魏塞尔贝格。

詹姆斯、布拉格以及先前主持特朗普集团税务欺诈案调查的前任曼哈顿地区检察官赛勒斯·沃斯都是民主党人。

美国芝加哥

举行“水上飞行表演”



8月20日,在美国芝加哥,人们观看“水上飞行表演”。

8月20日,美国芝加哥举行一年一度的“水上飞行表演”。

韩国

今年新登记出租车 逾三分之一为电动车



这是2018年10月3日在法国巴黎拍摄的起亚品牌混合动力车Optima SW。(资料图)

韩国国土交通部数据显示,今年头七个月韩国新登记出租车中,超过三分之一是电动汽车。《韩国先驱报》评论,这表明电动汽车在韩国的市场进一步扩大。

《韩国先驱报》19日以韩国CarlsYou数据中心为消息源报道,今年头七个月韩国将有将近7400辆电动汽车登记作为出租车运营使用,占同期新登记出租车总数的36.4%。分析显示,相较于企业,个人更喜欢将电动汽车用于出租车运营。这些新登记的电动出租车中,86.8%属于个人,13.2%属于出租公司。

近10年来,韩国用于出租车运营的电动汽车数量显著增长。数据显示,2013年韩国尚无电动出租车;2014年只有9辆电动出租车,2015年这一数字升至54辆,到2019年突破1000辆,2021年更是猛增近4倍,达到近5000辆。

厄瓜多尔

警方查获3.5吨可卡因

厄瓜多尔警方20日说,他们先后在两个装香蕉的集装箱内查获可卡因共计3.5吨,逮捕两名嫌疑人。

警方在社交媒体推特上发文说,两个集装箱原计划发往欧洲,目的地分别是英国和荷兰。

德新社援引厄瓜多尔警方消息报道,警方截停了一辆打算进入港口城市瓜亚基尔的集装箱卡车,从集装箱内查获92个纸箱,内藏可卡因共2.3吨。第二个藏有毒品的集装箱在同一地区一处未公开名称的港口被查获,内有问题纸箱87个,藏有可卡因约1.2吨。警方在两起案件中各逮捕一名嫌疑人。

此前一天,厄瓜多尔警方还在曼塔市一处公寓查获4800罐藏有可卡因的金枪鱼罐头。这些罐头原计划出口。

本版文图据新华社



土耳其东南部发生两起连环车祸

致死30余人

◀ 这是8月20日在土耳其加济安泰普省拍摄的交通事故现场。

土耳其东南部两省20日分别发生连环车祸,导致超过30人死亡、数十人受伤。

第一起事故发生在加济安泰普省加济安泰普市。省长达武特·古勒在事发现场说,当地时间10时45分许,一辆客车在连接加济安泰普市中心和尼济普地区的一条高速公路上发生车祸。救援队随后赶到现场。但当他们正处理事故时,“另一辆客车在后方约200米远处发

生车祸,一路滑过来,撞到了救援人员和地面上的伤员”。

据土耳其德米罗伦通讯社报道,客车撞到了一辆救护车、一辆消防车和一辆载有媒体记者的汽车。现场画面显示,救护车后部受损严重。

古勒说,事故造成包括急救人员和记者在内的16人死亡,另有20人受伤送医。当地官员随后将死亡人数调整为15

人,受伤人数则升至31人。

德米罗伦通讯社说,客车司机眼下接受询问,以确定事故原因。

土耳其卫生部长法赫丁·科贾在社交媒体推特上说,在距离上述事发地以东约250公里的马尔丁省代里克地区,一辆卡车失控后撞向人群,造成至少19人死亡、超过20人受伤,其中数人重伤。

土耳其媒体公布的画面显示,涉事司机无法控制卡车,卡车随后撞上附近车辆和试图躲避的行人。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,这起事故发生不久前,同一地点同样发生了一起交通事故,涉及三辆车。卡车冲进人群时,救援人员正在现场处理事故。

土耳其司法部长贝基尔·博兹达说,检方已经分别调查两起事故。博兹达向遇难者家属表示慰问。